

# 市级领导同志和全市干部群众 共同收听收看江泽民同志追悼大会

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈锋 孙亚文) 12月6日上午,江泽民同志追悼大会在北京人民大会堂隆重举行。市委、市人大常委会、市政府、市政协和市中级人民法院、市检察院领导同志,及全市广大干部群众收听收看追悼大会,认真学习习近平总书记所致的悼词,沉

痛悼念、深切缅怀江泽民同志。

大家怀着无比悲痛的心情,追忆江泽民同志伟大光辉的一生,缅怀江泽民同志的光辉业绩,缅怀江泽民同志的杰出理论贡献,缅怀江泽民同志的优秀品格和高尚风范。

大家纷纷表示,要化悲痛为力

量,把对江泽民同志的深厚感情转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动,勇挑历史重担,扛稳历史使命,把深切缅怀转化成不竭动力,继续在新时代新征程中踔厉奋发、勇毅前行。要坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯

彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决捍卫“两个确立”,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要按照省委部署要求,进一步加快郑州现代化国家中心城市现代化建设,为全面建设社会主义现代化国家、实现中原更加出彩作出郑州应有贡献。

## 我市广大干部群众收听收看江泽民同志追悼大会 继承遗志接续奋斗 肩负使命勇毅前行

12月6日上午,全市广大干部群众收听收看江泽民同志追悼大会,认真学习习近平总书记在追悼大会上所致的悼词,沉痛悼念、深切缅怀江泽民同志。大家一致表示,要化悲痛为力量,把对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,踔厉奋发、勇毅前行,为全面加快郑州国家中心城市现代化建设而不懈奋斗。



昨日上午10时,二七广场,执勤交警在岗位上脱帽默哀 正观新闻·郑州晚报记者 马健 图

市直机关各单位干部职工怀着无比沉痛的心情收听收看追悼大会,认真聆听习近平总书记所致的悼词,追忆江泽民同志伟大光辉的一生,缅怀江泽民同志的光辉业绩,缅怀江泽民同志的杰出理论贡献,缅怀江泽民同志的优秀品格和高尚风范。大家表示将化悲痛为力量,立足本职,埋头苦干,在工作岗位上不断创造更好的成绩。

市卫生健康系统干部职工胸戴白花、肃立默哀,深切缅怀江泽民同志在党和国家历史发展中的丰功伟绩,深刻感悟江泽民同志的精神风范。大家一致表示,要把对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动,在各自的岗位上更加努力工作,为健康郑州建设作出更大贡献。

市教育系统干部职工深切缅怀并追忆江泽民同志伟大光辉的一生,认真聆听习近平总书记所致的悼词。大家一致表示,将化悲痛为力量,以实际行动表达怀念,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的

党中央周围,不忘初心、牢记使命,推进全市教育事业高质量发展。

市文广旅系统干部职工深切缅怀江泽民同志的卓越功勋,深刻感悟江泽民同志的精神风范。大家纷纷表示,要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,进一步坚定文化自信,深入推进实施文旅文创融合战略,传承好优秀传统文化,引领好文旅产业发展和文化事业繁荣,为郑州打造黄河历史文化主地标城市作出贡献。

郑州报业集团干部职工表示,将对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚决贯彻落实党中央和省委、市委重大决策部署,踔厉奋发、勇毅前行,扛起党媒的使命担当,加快推进媒体深度融合,为加快推进郑州国家中心城市现代化建设贡献力量。

市文物局干部职工在收听收看追悼大会现场直播后表示,要化悲痛为力量,更加努力工作,坚持重点

项目带动、项目化推进,以落实《郑州市文物博物馆事业发展“十四五”规划》为抓手,推动省博物馆群和中华文明主题乐园建设,着力打造华夏文明传承创新基地,为加快推进国家中心城市现代化建设提供坚实的文化支撑。

市大数据管理局干部一致表示,将深入贯彻落实党的二十大精神,立足本职以实际行动推动我市大数据事业迈上新台阶,建成全国数字民生服务高地、数字治理高地、数字产业发展高地,跻身国家中心城市前列,成为国际知名、国内领先的数字城市标杆。

市司法局党员干部表示,将继承江泽民同志的遗志,化悲痛为力量,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,立足本职做好司法行政工作,以实际行动表达悼念,坚定信心,埋头苦干,为全面加快郑州国家中心城市现代化建设而团结奋斗。

连日来,全市民政系统干部满怀敬意和深情,以各种方式深切悼

念江泽民同志,向江泽民同志在党和国家历史发展中作出的光辉业绩表示敬意。大家一致表示,要学习江泽民同志的伟大情操和高尚品质,始终坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,把“民政为民、民政爱民”的工作理念落到实处。

全市交通运输系统干部职工一致表示,要把悲痛化作前行的动力,传承光荣传统,不忘初心使命,锚定“两个确保”,强化“三标”意识,落实“十大战略”行动,在本职岗位上加倍努力工作,在全面推进交通强国建设实践中显担当见作为,努力当好国家中心城市现代化建设的开路先锋。

市园林系统干部职工表示,要化悲痛为力量,以党的二十大精神为引领,锚定“两个确保”,深入开展“增绿量、提品质、添色彩、精管理”行动,加快推进郑州由“绿城”变“绿都”,不断提升城市人居环境,以实际行动推进绿色低碳转型战略行动。

请继续阅读A10版